

Об итогах проведения опроса «Телефон доверия в моей жизни!»

Во исполнение постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Курганский район от 16.12.2022 года № 39/1 «О профилактике рецидивной преступности среди несовершеннолетних на территории муниципального образования Курганский район. Взаимодействие с некоммерческими общественными объединениями» в январе 2023 года проведен опрос «Телефон доверия в моей жизни!» среди обучающихся 5-11х классов МАОУ СОШ № 1 им. В.Г.Серова.

Всего в опросе приняли участие 796 человек.

Большинство участников опроса согласились с тем, что у всех людей иногда случаются сложности и неприятности 781 (98,1%) и, что не все свои проблемы хочется обсуждать с друзьями и близкими 730 (91,7%). Основная масса обучающихся 780 (97,9%) знают о том, что в случае любых проблем можно позвонить на Телефон доверия и знают номер. Однако 16 человек (2,1%) знают о Телефоне доверия, но затрудняются с указанием его номера. На вопрос «Если бы у тебя был выбор, то с кем бы ты хотел обсудить свой вопрос по Телефону доверия?» 642 (80,6%) назвали взрослого специалиста – психолога, 132 (16,5%) – назвали старшеклассника – добровольца, работающего на Телефоне доверия и 22 (2,7%) – выбрали студента психологического факультета.

Воспользовались бы возможностью позвонить на Телефон доверия в ситуации «если бы тебя преследовали и угрожали подростки намного старше тебя» 269 человек (33,7%), в ситуации «если бы тебе не отвечал взаимностью человек, в которого ты влюблен (влюблена) – 226 (28,3%), в ситуации «если бы ты так серьезно обиделся на родителей, что даже не знал бы, что делать» – 301 (37,8%).

Отвечая на вопрос «Что ты будешь делать, если твой друг попал в серьезную беду, и ему срочно нужна помощь, но он взял с тебя обещание, чтобы ты не рассказывал о его сложностях родителям, учителям или одноклассникам?» 373 (46,8%) выбрали вариант «Позвонишь на Телефон доверия», 341 (42,8%) – назвали вариант «Нарушишь обещание и расскажешь родителям, учителям или друзьям», вариант «Ничего» выбрали 0 человек (0%), другой вариант ответа назвали 82 человека (10,3%).

На вопрос «Считаешь ли ты, что Телефоны доверия нужны не только взрослым, но и школьникам» все учащиеся ответили «Да» (100%)

На вопрос «Помощь по телефону доверия оказывается круглосуточно, анонимно, конфиденциально и бесплатно?» 796 учащихся ответили «Да» (100%).

Отвечая на вопрос «А можно ли звонить на Телефон доверия просто так, без причины или ради шутки?» 796 человек ответили «Нет» (100%).

На вопрос «В случае нахождения в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, а также при чрезвычайных происшествиях знаешь ли

ты телефоны служб куда обратиться?» ответ не вызвал затруднений, 796 чел. (100%) перечислили телефоны служб экстренной помощи.

На вопрос «Из каких источников ты узнал о телефонах служб, куда ты можешь обратиться в случае нахождения в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, а также при чрезвычайных происшествиях 12 (1,5%) ответили «Интернет», 202 (25,3%) ответили «Родители», 577 (72,4%) ответили «В школе», 5 (0,6%) ответили «Друзья».